€) Trén mot manh vudn hinh thang {nhu hinh v&), nguai ta si dung 30% dién tich
dé trdng du du va 25% dién tich dé trdng chudi.
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a) Hoi co thé trdng duoc bao nhiéu cay du du, biét rang tréng moi cay du di
can 1,5m? dét ?

b) Héi s6 cay chudi trong dugc nhiéu hon 6 cdy du dd bao nhiéu cay,
biét ring tréng mdi cay chudi cdn 1m? dat ?

1. Dién tich manh vuon hinh thang la:
A, (50+70)x40:2=2400(cm®)  C. (50 + 70)x 40 x 2=9600 (m?)

B. (50 +70)x40:2=2400 (m?) D.  (50+70) x40 x 2 =9600 (cm?)

2. Dién tich dat dé trong du du:
A. 2400 x 30 : 100 = 720 (m?) C. 9600 x 30 : 100 =2880 (m?)

B. 2400 x 30 : 100 = 720 (cm?) D= 2400 :30 x 100 = 8000 (m?)

3. S6 cay du du trong dugc:

A. 720 : 1,5 = 480 (cay) B. 720 : 1,5 = 48 (cay)

C. 720 : 1,5 = 4800 (cay) D. 720 : 1,5 = 408 (cay)
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4. Dién tich dat dé trong chudi:
A. 2400 : 25 x 100 = 9600 (m?) C. 2400 x 25 : 100 = 600 (m?)

B. 2400 x 25 : 100 = 600 (cm?) D. 9600 x 25 : 100 = 2400 (m?)

5.86 cay chubi trémg dugc:
A.600 x 1 =600 ( cay) C. 9600 : 1 =9600 (cay)

B. 600 : 1 =600 ( cay) D. 2400 : 1 = 2400 (cay)

6. SO cay chudi nhiéu hon s6 cay du du la:

A. 600 + 480 = 1080 (cay) C. 600 — 408 = 192 (cay)
B. 600 - 480 = 120 ( cay) D. 600 — 48 = 552 (cdy)

7. Dap s6:

A.a) 48 cay; b) 120 cay. C. a) 480 cay; b) 120 cay.
B. a) 408 cay; b) 120 cay. D. a)480 cay: b) 192 cay.
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